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PARALELO CEPRE UNI
GUIA DE QUiMICA

DESDE NOMENCLATURA HASTA MASA
EQUIVALENTE

1. Sefiale la suma de coeficientes de los
reactantes en la siguiente reaccion:
C3Hg(g) + Oz = CO2 (g

A5 B) 6
D) 12 E)7

+ H20 (v
011

CeH1206 — C:Hs0H + CO;
Glucosa etanol

Si se parten de 426,06 g de glucosa. Determine el
maximo volumen de etanol obtenido a través de
este proceso.

(d etanol = 0,789 g/mL)

A) 172 mL B) 834
D) 658 E) 276

8. (Cuantos gramos de 6xido de calcio al 80% de
pureza se podran obtener a partir de 4000 g de un
mineral de caliza que contiene 90% en masa de

C) 218

2. Sefiale verdadero (V) o falso (F) segun carbonato de calcio?

corresponda:

» En toda reaccion quimica se produce la liberacio

de un gas

» En toda reaccion quimica existe un cambio deD) 2016

energia del sistema

nm.A.(Ca = 40)
A)

CaCO3¢sy = Ca0 sy + COzg)

2720 B) 2 620
E)1612,8

9. Determinar las moles de zinc que se requieren

C) 2 520

e En una reacciéon de adicién se forma un SOIOpara preparar 6 moles de cloruro de zinc, con un

producto
A) VWV B) VFF C) FVF

D) FVV E) FFV

3. Dada la siguiente ecuacion rédox.
(NH4)2Cr0; = CrO; + HO + N
I. Es una reaccion rédox intermolecular.
Il. El coeficiente del agua es “4”.
[ll. Es una reaccion de descomposicion
IV. La forma reducida es el,N
Es correcto afirmar:
B)llyll
D) Solo |

ALyl C)lylil

E)lly IV

4. Balancear la siguiente ecuacién quimica por el
método de los coeficientes indeterminados

uP;Hs - nPHs + iPsH>

E indicar el valorde: (u+n+1i)

A)5 B) 6 c)7

D) 11 E) 12

5. En la reaccién de oxidacion del NH3 por el O,
se produce NO y H,O ;Cuantos gramos de H;0 se
producen por gramo de NO en esta reacciéon?

A)3 B) 2,1 018

D) 1,2 E) 0,9

6. (Qué volumen de oxigeno de requiere para la
combustién completa de 50L de metano (CH4)?

A) 25 L B) 50 C) 75

D) 100 E) 200

7. La fermentacibn es un proceso quimico
complejo que se utiliza en la manufactura del vino,
en el cual la glucosa se convierte en etanol y diéxido
de carbono.

rendimiento del 70% , por accion del zinc sobre el
acido clorhidrico

Zn(s) + HCl(aC) - ZnClz(aC) + Hg(g)
m.A. (Zn = 65.4,Cl = 35.5)

A) 6 mol B) 8,57
D) 6,455 E) 5,53

10. Sefiale la analogia incorrecta:
Na;0; : perdxido de sodio
Cl;07 : anhidrido perclérico
Br;0s : pent6xido de dibromo
Fe;03 : 0xido de hierro
NH4OH : hidr6xido de amonio

C) 438

moO W

11. ;Qué volumen de CO; a condiciones normales
se obtienen por la descomposicion de 400 g de
carbonato de calcio (CaCOs3), con 25% de
impurezas, segin :

CaCO3z(s) = CaO¢sy + COzg)

m.A.(Ca=40)
A)22,4L B) 44,8 C) 67,2
D) 89,6 E) 112

12. Unasolucién en la que estan disueltos 4,92 g de
NagPQ, , se mezcla con otra solucion que contiene
disueltos 7,83 g de Ba(NJp. Calcular los gramos de
Bag(POy), que se podran formar si el rendimiento de la
reaccion es del 80%
NagP Osac) + Ba(NO;)zac) = Bag(POu)zac) + NaNOs(ac)
m.A. (Na =23, P =31, Ba=137)
A) 4,08 B) 4,81 C) 5,10

D) 6,02 E) 7,20

13. Se hacen reaccionar 40 L de dioxido de azufre
con 60 L de oxigeno a las mismas condiciones de
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presion y temperatura. Calcular el % en volumen queCrl ;3 + Cl, + NaOH — NaCrO, + NalO, + NaCl + H,0

representa el Sfg) producido si se mantienen las m.A. (Cr=52, CI =35.5, | = 127, Na = 23)

mismas condiciones iniciales A) 320g B) 160 C) 576
SOs) + Ozg) = SO D) 40 E) 20

A) 85,7% B) 50% C) 43,5%

21. Sabiendo que la masa equivalente del bario es
D) 24,5% E) 14,3% 68,67 , determine cuantos gramos de cloro se
14. Determine cuantos gramos dggSse combinan  combinardn con un gramo de bario

con 7 g de cobre metalico para formar uS m.A. (Cl =35.45)
m.A. (S =32, Cu=63,5) A) 0,774 B) 0,354 C) 0,258
A)3,52¢ B) 4,32 C) 3,02 D) 0,516 E) 1,032
D) 1,92 E) 6,12

22. Sefiale aquella sustancia que posee mayor
15. Calcule el volumen total de los gases masaequivalente:

reaccionantes consumidos para la produccion dé.240 mA( Ca = 40; Na = 23; S = 32)

de oxido nitrico a C.N. , segln: A) Ca(OH); B) H2S04 C) NaOH
NHs(g) + Oz(g) = NOg) + H20y D) CaS04 E) Na.0
A) 240 L B) 300 C) 4200 ., , .
D) 540 E) 600 23. La reaccién de 0,08 g del 6xido de un metal

_ divalente con suficiente acido clorhidrico produce
16. El HCI comercial se prepara de acuerdo con lag 19 g del cloruro de este metal sin que varie su

ecuacion : numero de oxidaciéon. Determine la masa atémica
NaCl + H,SO, + NaHSQO, + HCI de dicho metal:

Calcular el volumen de acido sulfurico de densidadm( ¢ = 35,5)

1,84 g/cni al 95% en masa de,8i0, puro que se A) 40g/mol B) 137 C) 24

requiere para preparar 12,5 L de acido clorhiddeo ) 5¢ E) 91

densidad 1,18 g/chry que contiene 36% en masa de

HCI puro 24. ;Cuadl de los siguientes compuestos posee masa

m.A. (Na=23,S =32, Cl =35.5) equivalente 100,5 g/eq-g?

A) 8,15 L B) 10,16 C) 6,31 m.A.(Al = 27; S = 32; Ca=40; Cl = 35,5; Ba=137)

D) 9,30 E) 12,58 A) Alz(S04)3 B) CaCOs C) H2S04

: . HCIO E) Ba(OH
17. Una muestra de 109,3 g de zinc reacciona con 22?) * ) Ba(OH):
mL de &cido clorhidrico con densidad 1,18 g/mL que25. Si 0,336g de un metal forma 0,432g de 6xido en

contiene 35% en masa de HCIl. Determine elsu reacciéon con el oxigeno. Determine la masa
porcentaje de zinc en la muestra inicial. equivalente de dicho metal :

Asuma que las impurezas de la muestra no reaccionam) 28g/eq-g B) 32,5 C) 26

m.A. ( Zn = 65,4, Cl =35,5) D) 100 E) 68,5

A) 51,6 % B) 63,16% C) 76,2%

26. Sefiale la masa equivalente del acido fosférico

0 0
D)t E) 3g% (HsPO4), cuando participa en la siguiente reaccién:

18. Una mezcla de carbono y azufre tiene una masa KOH + H3P0Os — KH:PO4 + H20

de 8 g. Al reaccionar con oxigeno gaseoso se formam.A.(K = 39; P = 31)

24 g de CQy SO, Determine la composicion en masa A) 98g/eq-g B) 49 C) 32,67

de la muestra inicial, respecto al carbono. D) 136 E) 196

A) 30 % B) 70% C) 40% . - L

27. A las mismas condiciones de presion

D) 60% E) 50% { tra la densidad del 25

19. La combustibn completa de cierta cantidad de emperaiura fa densida €l compuestby con

hidrocarburo generé 9,99 de €@ 5,4g de HO. respecto al aire es 4,34. Hallar el valor de x .

A(P=31;F=19)

Determine la reaccion quimica balanceada implicadz{r/]I :
asa molecular del aire =29 g/ mol

en la combustion.

A. 2CHs + 15Q — 12CG + 6H0. A1 o) 7 B)3 o8 €)5

B. CiHs + 56 — 3CGO + 4H0.

C. CHyp, + 84 — 5CO + 6H0. 28. Durante la combustion de 4,3 g de un
D. 2CH, + 56 — 4CGO + 2H.0. hidrocarburo se formaron 13,2 g de LDetermine su

E. 2GH,, + 21Q — 16CQ + 10HO. férmula molecular si sabemos que la densidad del

20. Determine la masa de agua que se produce a part?g:lpor del hidrocarburo respecto a la del hidrégeso

de.866 g de yoduro crémico

E-mail: grupociencia@hotmail.com @ 405 4466
Web-pagewww.grupo-ciencia.jimdo.com @ 945 631 619

ual a 43 en condiciones en Avogadro. Dar como



Grupo de Estudio “QUARK” ...especialistas en Fisica YQuimica

respuesta la atomicidad de la molécula del
hidrocarburo.
A) 18 B) 19 C) 20

D) 21 E) 22

29. Responda verdadero “V” o falso “F” segun

corresponda:

e Las formulas empirica y molecular de un mismo
compuesto, presentan igual composicion
centesimal.

« El peso férmula de la férmula molecular resulta ser
un multiplo entero del peso formula de la formula
empirica

» El monoxido de carbono tiene el mismo porcentaje
en peso de carbono que el dibéxido de carbono.

A) VWV B) VFF C) FVF

D) VVF E) FVWV

30. Se prepara cloro segun la siguiente reaccion:

KMnO 4+ HClI = MnCl, + KCI + Cl, + H,0O
Determine la masa de permanganato de potasio que se
requiere para llenar un cilindro de 3 Hoon cloro a 5

atmy 20°C
m.A. (K=39,1; Mn=55; Cl =35,5)
A) 23,2 g B) 28,6 C) 39,6

D) 52,2 E) 43,4

31. Por accion de un exceso de sosa caustica sobre
5,128 g de una muestra de sulfato de amonio se
desprendieron 1,81 L de amoniaco gaseoso medidos a
18°C y 745 Torr. Determinar el porcentaje de
impurezas en el sulfato de amonio analizado

(NH4)2804 + NaOH = Na,SO, + NH; + H,O
A) 95,8 % B) 4,2 % C) 93,6 %

D) 6,4 % E) 5,06 %

Solicita las respuestas a estos ejercicios a
grupociencia@hotmail.com
ASUNTO: Guia de Quimica — Desde
Nomenclatura hasta Masa Equivalente
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